

Piratenpartei Deutschland

Bundesvorstand 14 - Sitzungsprotokolle #65392

XIX. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 06.08.2020

17 August 2020 12:30 - Gabriele Biwanke-Wenzel

Status:	Genehmigt		
Priority:	Normal		
Vorsitzender:	Ja	Schatzmeister (Abst.):	Ja
Stellv. Vorsitzender:	Enthaltung	Stellv. Schatzmeister:	Ja
Generalsekretär:	Ja	PoIGF:	Ja
Stellv. Generalsekretär:	Ja	Stellv. PoIGF:	Ja

Description

XIX. Vorstandssitzung des 14. Bundesvorstandes am 06.08.2020

- Beginn: 20.30 Uhr
- Ende: Uhr
- Ort / Art der Sitzung: Öffentlich / Mumble (mumble.piratenpartei-nrw.de)
- Versammlungsleiter: Sebastian
- Protokoll: Gabriele
- Verantwortliche für die Aufnahme: Sebastian, Borys

An- und Abwesenheiten

Anwesend

- Sebastian Alscher
- Daniel Mönch
- Borys Sobieski
- Andreas Lange (ab 21:25 Uhr)

Entschuldigt

- Detlef Netter
- Lorena May
- Tobias Stenzel

- Dennis Deutschkämmer

- Feststellung der Beschlussfähigkeit: nicht gegeben

TOP 1: Genehmigung des letzten Protokolls

- <https://redmine.piratenpartei.de/issues/63927> ** verschoben auf kommende Sitzung

TOP 2: Termin der nächsten Sitzung

- 20.08.2020 20:30 Uhr Mumble

TOP 3: Bericht des Vorstandes

Vorsitzender

- PShop-Dinge

- Arbeitssitzung - mit Vorstellung der Internationalen Koordination
- Telefonate, Gespräche, Chats
- Tagesgeschäft

Stellvertretender Vorsitzender

- na

Politischer Geschäftsführer

- Vernetzung ÖA, Europaabgeordnete, PPEU
- Treffen ÖA Vorbereitung BTW 2021, spez. Social Media Marketing
- Bearbeitung Gastbeitrag Themenbeauftragte Sandra Leurs für das Gesundheitsmagazin praxis

Stellvertretende politische Geschäftsführerin

- na

Schatzmeister

- na

Stellvertretender Schatzmeister

- na

Generalsekretär

Mitglieder: 7.533 Schwebend: 51

Stimmberechtigt: 3.661 48,6%

Verifiziert: 718

- Mumbles (Wahlkampf, Sonstiges)
- IT & Verwaltung supervised.
- Wahlkampf Vorbereitung

Stellvertretender Generalsekretär

- na

TOP 4: Anträge

- Umlaufbeschlüsse des Bundesvorstandes https://redmine.piratenpartei.de/projects/vorstand-14/issues?query_id=211

Gemeinsamer Antrag Steffi Schöllhammer und Manuela Langer: Kochbuch als eBook herausgeben

- <https://redmine.piratenpartei.de/issues/64001>

Antragstext

- Siehe Redmine-Link

Begründung

- Siehe Redmine-Link

Diskussion / Anmerkungen

*

Abstimmung

- Sebastian:
- Dennis:

- Danny:
- Lory:
- Detlef:
- Andreas:
- Borys:

• Tobias:

- Ergebnis: in Umlauf verschoben

Antrag Social Media Budget

- <https://redmine.piratenpartei.de/issues/64655>

Antragstext

- Siehe Redmine-Link

Begründung

- Siehe Redmine-Link

Diskussion / Anmerkungen

*

Abstimmung

- Sebastian:
- Dennis:
- Danny:
- Lory:
- Detlef:
- Andreas:
- Borys:

• Tobias:

- Ergebnis: in Umlauf verschoben

TOP 5: Sonstiges / Fragen an den BuVo

- Olaf Engel schlägt vor, "Antidiskriminierungsbeauftragten" einzurichten. ** Sebastian: Wurde schon angedacht und besprochen. Vielleicht ist hier aber eine externe Lösung mit entsprechendem Anbieter (Verein)sinnvoll. Buvo ist am Thema dran.
- BASTIAN: 27.09.2020 Online-Parteitag auf dem Mumble Brandenburg ** Bittet um Aufklärung und detaillierte Auskunft über Kosten, die in der letzten Sitzung angesprochen wurden. *** Sebastian: Kommunikation und Information wird über Finanzrat/Schatzmeisterclub erfolgen. *** Bastian bittet um Auf- und Erklärung bei einer Buvo-Sitzung
- JoachimR: ** Was ist das von der AG Singlemalt benannte Awarenesssteam? *** Sebastian: Es gibt kein offizielles Awarenesssteam, das vom Buvo eingesetzt worden wäre. Bis dahin mögen sich alle an Buvo-Mitglieder wenden. ** Nachfrage zu Beitrag AG Aussen- und Sicherheitspolitik zum Thema Corona und Resilienz. *** Offizielle Meinungen der Partei stehen auf der Bundeswebsite. Prozess "Ressorts" ist im Werden, im Lernen. Rote Box weist auf Nicht-Parteimeinung hin.
- Tygby: ** Weist auch auf Problematik des Blogartikels hin. Ua auch auf verlinkte Artikel, die mit Paywall belegt sind. ** Nachfrage nach Awarenesssteam war naheliegend und angebracht

Termine

- 05.09. Landesparteitag/ Aufstellungsparteitag Sachsen-Anhalt in Harzgerode
- 04.09. - 05.09. Landesparteitag 2020.1 LV Bayern in Lauf a.d.Pegnitz
- 06.09. Aufstellungsversammlung des LV Bayern zur BTW 2021
- 26 / 27.09. Landesparteitag Baden-Württemberg in Reutlingen-Betzingen

Nichtöffentlicher Teil

Häufige Abkürzungen

- 3KT = 3-Königs-Treffen (in Bayern)
- AV = Aufstellungsversammlung
- BEO = Basisentscheid online und offline
- BGS = Bundesgeschäftsstelle
- BSG = Bundesschiedsgericht
- BTW = Bundestagswahl
- BW = Baden-Württemberg
- BY = Bayern
- BuVo = Bundesvorstand
- GLS = eine Bank...
- HE = Hessen
- KPT = Kreisparteitag
- LMV = Landesmitgliederversammlung
- LPT = Landesparteitag
- LV = Landesverband
- MK = Marina Kassel (Vorständetreffen in Kassel)
- PAM = Piratiger Aschermittwoch
- PolGef = Politische Geschäftsführer
- SG = Servicegruppe oder Schiedsgericht
- SM-Club = Schatzmeister-Club
- ST = Sachsen-Anhalt
- vMB = virtuelles Meinungsbild

History

#1 - 26 October 2020 09:30 - Gabriele Biwanke-Wenzel

- Status changed from *Zu genehmigen* to *Genehmigt*
- Vorsitzender set to *Ja*
- Stellv. Vorsitzender set to *Enthaltung*
- Generalsekretär set to *Ja*
- Stellv. Generalsekretär set to *Ja*
- Schatzmeister (Abst.) set to *Ja*
- Stellv. Schatzmeister set to *Ja*
- PolGF set to *Ja*
- Stellv. PolGF set to *Ja*